

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省新闻简讯

辽宁锦州法轮功学员吴宝贵被非法关押

据可靠消息，法轮功学员吴宝贵于二零二一年十二月十六日被拘押到兴城，目前被非法关押在兴城看守所。

家属已经见到吴宝贵，精神状态很好，家属也送去了临时的衣物等（这次接见是他们主动给家属的通知）。据说，现在不让接见了。

几年前吴宝贵曾经被非法判刑三年，监外执行，二零二一年八月份到期。

但还没到期，警察就开始调查这次在兴城发生的事。他们认为吴宝贵发真相资料，但吴宝贵一直认为是当时去买菜，拒绝承认是去兴城发真相资料。

大连法轮功学员王玉和被劫入辽宁省女子监狱

辽宁省大连法轮功学员王玉和，已于2021年12月31日，被送到辽宁省女子监狱遭受迫害。

辽宁辽阳市白塔区法轮功学员李英被绑架

2021年12月8日，辽宁省辽阳市白塔区文圣派出所警察非法闯入法轮功学员赵姓和包姓夫妻家中，绑架正在他们家中做客的李英（女，67年出生）、崔荣（女，40多岁）、鞍山市法轮功学员李培新和另一外地法轮功学员。李英还被非法抄家，抄走大法物品。

据了解，当时很多跟踪的警察蜂拥而来，入室将在场的法轮功学员全部绑架。参与绑架的相关单位是辽阳市公安局国保大队、辽阳市白塔区公安分局国保支队、辽阳市白塔区文圣派出所。◇



◀ 2021年7月18日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，揭露中共的迫害，悼念被迫害致死的法轮功学员，呼吁制止迫害。

伪造现场 辽宁锦州太和国保构陷郭淑芬

【明慧网】辽宁锦州市太和公安分局国保大队采用卑鄙的手段造假，构陷锦州法轮功学员郭淑芬。

2012年12月9日晚9点左右，郭淑芬在路过北郊营盘药房时，看见旁边的电线杆上贴有东西，想仔细观看具体内容就凑近前去观看，结果被蹲坑的不明真相的人抓住，诬陷电线杆上的东西是郭淑芬所为，当时郭淑芬耐心地和她解释，抓住她的恶人不但听劝告，反而打电话举报给锦州市太和区北郊派出所，北郊派出所伙同锦州市太和分局国保大队将郭淑芬绑架。由于他们在郭淑芬身上没有搜到任何有关法轮功的东西，就强行非法抄了郭淑芬的家，拿走了家人做生意用过的几台电脑和打印机。

锦州市太和国保大队大队长刘长杰和副队长李蕾想构陷法轮功学员郭淑芬，由于没有证据，就在绑架郭淑芬和非法抄家后，在北郊营盘药房那里弄了个假现场，然后强行将郭淑芬带至构陷好的现场，诬陷造谣说电线杆上的东西是郭淑芬贴的，并强行拍照“取证”。之后，李蕾等人将这些造假的所谓证据提交给凌海市检察院，将法轮功学员郭淑芬非法批捕。目前凌海市

检察院受理此案的检察官是詹卓。

中国人历来有“盗亦有道”的道德底线，可是以刘长杰、李蕾为首的太和国保大队连这个底线都放弃了。他们迫害法轮功学员肆无忌惮，为所欲为，达到了丧失人性、失去理智的疯狂地步。

目前，郭淑芬仍被绑架在锦州市女子看守所，看守所只允许侧身睡觉，造成郭淑芬整夜无法入睡。

郭淑芬修炼法轮功之前，一身都是病：神经衰弱、高血压、冠心病、末梢神经炎（不能正常走路），修炼法轮功后一身病都好了，现在被关押在看守所，在那里不允许炼功，再加上锦州市太和国保大队造假诬陷给郭淑芬造成的压力，导致郭淑芬血压升高，身体状况令人担忧，语言逻辑明显表达不清，和被绑架前判若两人。郭淑芬已是66岁的老人了。

从锦州太和国保大队这种卑鄙无耻的造假诬陷手段不难看出这些年中共邪党是如何对法轮功造谣诬陷，并以此来毒害欺骗全世界的，希望善良的中国人能认清中共邪党的邪恶本性，退出中共邪党，了解法轮功真相，让自己有个美好的未来。◇

辽宁锦州75岁音乐教师遭绑架 女儿侄子被劫持

【明慧网二零二二年一月六日】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二一年十二月中旬，辽宁锦州法轮功学员许清芳老人在早市发真相台历时，被锦州市公安局太和分局的便衣警察绑架。警察到许清芳家抄家，并把她未修炼的女儿和侄子带走。目前，三人都被非法批捕。

二零二一年十二月十二日早，许清芳在锦州市葛王早市发明慧台历时，被锦州市公安局太和分局国保大队蹲坑（预谋构陷讲真相的法轮功学员）的便衣警察绑架到锦州市大薛派出所。之后，许清芳的女儿孟涛听说后，赶到派出所。许清芳的侄子许池听到消息后，也来到派出所与警察交涉，未果，他便赶到许清芳住处，随即，许池被跟踪而来的警察扣押。孟涛也被扣押。十二月二十日，孟涛和许池被以“销毁证据罪”非法批捕。而许清芳也被批捕。目前，许清芳、孟涛被非法关押在锦州市女子看守所；许池被非法关押在锦州市看守所。

一、优秀音乐教师

许清芳，女，75岁，一九九六年开始修炼法轮大法，在修炼后不到一个月的时间里，她身上的甲状腺瘤、妇女病、嗜睡性神经官能症、风湿痛、神经痛、脑血管硬化、萎缩性鼻炎、咽炎等多种疾病，都不翼而飞，她体验到了无病一身轻的幸福。这神奇的去病健身效果，使她从内心深处感受到了法轮大法的美好，大法师父的伟大。

但是，一九九九年七月以后，江泽民流氓集团对法轮功的疯狂打压，许清芳为了使天真的孩子不受蒙骗，利用上自习课的机会给学生讲善恶有报的故事，讲法轮大法的美好。让他们按真诚、善良、忍让，做遵守纪律努力学习勤奋向上的好学生，学生们都非常喜欢听。

一段时间后，一个学生向校长反映了这个情况，校长就找她谈话，告诉以后不许她上自习课了。当时正是迫害最严酷的时候。

许清芳曾被锦州市大薛派出所警察非法关进洗脑班迫害四十天；流离失所、遭威胁上网通缉；遭五年冤狱、暴打等严重迫害。

二、曾遭五年冤狱

为说明法轮功被迫害的真相，二零零二年五月十三日，许清芳去了北京，带了一条写着真、善、忍三个字的条幅，被当地驻京警察搜身发现、绑架到北京看守所。锦州大薛派出所警察张文新，还有一焦姓指导员从北京把她接回锦州后，经所长刘文革决定，直接送到锦州看守所非法关押八个月。

锦州市太和区法院对许清芳非法开庭审理，不仅没有通知家属，还剥夺了她的辩护权，旁听席上坐着的是二、三十个警察。法官梁贺祥说犯罪嫌疑人许清芳时，许回答：我不是犯罪嫌疑人，我是好人。如此许的辩护权利被剥夺。

之后，许清芳遭冤判五年。

三、冤狱期间的迫害

1、被犯人殴打

二零零三年一月中旬，许清芳被送到辽宁省女子监狱。被分到三监区四小队，队长叫张晶晶。许清芳坚持不学报告词，被两名杀人犯毒打她，从早一直打到晚，新发给许清芳的棉袄被扯得一片一片的。

当时许清芳被打得遍体鳞伤，晕头转向，而且从头部淤积的液体使脸的两颊变成黑色。这次的暴打，使许清芳的大脑严重受损，渐渐地失去了记忆。在监狱医院体检时，医生问许的脸怎么这么黑？许告诉他被犯人打的，他说怎么给打成这样！

当晚许清芳回到监室，同监室的人说着同样的话：怎么这么狠！给打成这样！

因长期的迫害，致使许清芳两腿严重浮肿，腿痛、走路一瘸一拐的；指骨节增大、手指疼痛不能攥拳头，端个盆子直往下掉；大脑失忆，丢三落四、糊里糊涂，衣服上的五个纽扣查不过来也系不好，那

里的犯人称许清芳老年痴呆、行尸走肉……

2、仗义执言

相邻小队的一个老年法轮功学员，满头的白发。有一次在监舍里有几个犯人把她推倒在地，用脚踩住、打她，许清芳去卫生间看到了这场景，就高喊：犯人打好人啦！这时包夹许清芳的犯人上来就给她一个“通天炮”，说：也没打你，你喊啥？说着就往专门打法轮功学员的小黑屋里拖许清芳，这时值班明真相的犯人就对那两个包夹说：告诉你们，谁也不许打她，今天我值班，我说了算。

事实上，在监狱这种环境下，法轮功学员被迫害得非常严重，甚至被迫害致死。和许清芳相邻的三小队，有一个法轮功学员叫李凌，就是在这里惨遭迫害致死的。她原是锦州市古塔区劳动局局长，李凌被犯人用被褥蒙住头，犯人坐在她的头上，活活被捂死的。有一法轮功学员叫刘曼，被犯人一剪刀扎在乳房旁，差点没命。

二零零七年五月十三日，许清芳终于走出了这座人间地狱——辽宁省女子监狱，许清芳在出狱的材料上写上“无罪”两个大字，堂堂正正地走出了监狱的大门。

结束语

如今，不仅老人自己再次身陷囹圄，她的女儿与侄子也一同落难。而作为保护一方百姓平安的“人民警察”竟然把没有给任何生命和财产造成损失的法轮功物品作为犯罪证据构陷许清芳老人一家，真是滑天下之大稽。这是中国老百姓的悲哀，也是中华民族的大不幸！更是中共治下不法人员无度作恶的真实写照！

愿善良的人们，通过各种渠道，营救这苦难的一家人！◇

